

小威跑1公里就被保镖背到终点

隔行如隔山,网坛女金刚显然不是练长跑的料

作为网球赛场的“女金刚”,18个大满贯得主小威廉姆斯在场上总是盛气凌人,但在场下却是一个萌萌哒娇羞“小女人”。

17日,34岁的小威在迈阿密参加了一场1/4马拉松(10.5公里)比赛,耗时1小时14分45秒完赛。成绩一般就不提了,据爆料,小威仅仅只跑了1公里就不行了,其余的路程是她的保镖团队背着她完成的。

更讽刺的是,这个跑步比赛就是小威自己的慈善基金会举办的……

看来以爆发力和力量见长的小威的确不擅长跑步,不过她的闺蜜沃兹尼亚奇却是网坛“马拉松第一人”,甚至一度让人怀疑“丹麦甜心”入错了行。

我最擅长的还是短跑

比赛当日,成百上千的民众聚集在迈阿密著名的Ocean Drive海滩,除了丰富的食物与饮料,现场还有医生与理疗专家压阵,颁奖典礼现场还有卡拉OK与音乐烘托气氛。

本次跑步活动是小威自己举办的,其中包括了1/4马拉松和5000米的比赛。活动所得的全部收益都将捐赠给小威慈善基金会。为了造势,小威和姐姐大威身着透视紧身裙亲自和选手上阵比拼,但结果小威只能在保镖的背上“顺利”完赛。

不过气喘吁吁的小威嘴上可不认账:“我觉得自己练是可以跑完半程马拉松的,但我最擅长的还是短跑。”

对于网球选手来说,跑动的距离和技术风格以及比赛持续的时间关系很大。以小威的刚猛风格为例,她为击球而进行的冲刺跑距离平均达到每场5公里,但这都是建立在她力量异于寻常女性上的。

不知道看到小威被保镖背到终点的“渣样”,她的闺蜜沃兹尼亚奇会不会伸出“援手”。“丹麦甜心”虽然在网坛早就失去了世界第一的风采,但论跑步她是绝对的No.1。

而小威一生离马拉松最近的一次,就是在今年纽约马拉松终点等待沃兹尼亚奇完赛,而丹麦美女的跑步人生更是充满传奇色彩。

小威在极限跑中只跑了一公里,随后被保镖背着“跑”完余程。

原大婚日跑马 丹麦甜心甩掉过去

在11月2日的纽约马拉松上,前网坛“世界第一”沃兹尼亚奇完成了自己的“初马”,成绩是惊人的3小时26分33秒。要知道在今年的上海马拉松上,沃兹尼亚奇的成绩可以轻松排在女子全程的第24名。

美女的躯壳下是一颗发动机般的心啊。5个多月前,沃兹尼亚奇被男友、高尔夫天才麦克罗伊离婚。是的,离婚,对女人来说这堪比精确核打击。

当然,高冷的美女不会轻易承认自己是感情中失败的一员。突然间,沃兹尼亚奇就开始迷上了跑步,甚至早早敲定要出战11月2日的纽约马拉松。尽管在纽约马拉松前,沃兹尼亚奇的训练甚至没有超过21.2公里。抛开喜欢纽约、爱上奔跑感觉这些早已用过的论调,11月2日这原本是沃兹尼亚奇与麦克罗伊计划的大婚日期。是的,沃兹就是要用一场马拉松彻底告别过去。



孙杨没事了!

放孙杨一马 WADA不上诉

新华社昨日发微博称,世界反兴奋剂机构(WADA)发言人表示:“WADA已经审核了关于中国游泳选手孙杨因兴奋剂被中国游泳协会禁赛三个月一事的相关材料,决定不对此事进行上诉。”

孙杨在今年全国游泳冠军赛期间尿检呈阳性,中国泳协对其进行了禁赛三个月的处罚,但直至禁赛期满后此事才对外公布,引起了各方质疑。

尽管不对孙杨上诉,但WADA发言人也表示,希望中国反兴奋剂机构在类似事件上要能及时通报,“WADA通知了中国反兴奋剂机构,提醒他们要及时公布服用禁药遭到禁赛的选手。”

此前澳大利亚游泳协会证实,孙杨将被禁止赴澳大利亚训练。之前指导孙杨训练的澳大利亚教练丹尼斯也证实,自己无法继续为孙杨提供指导,其与中国游泳协会的合同也无法继续履行。林峰

宁泽涛:暂时不找女友

回应孙妍在示爱:才知道她是谁



前不久,韩国的艺术体操美女孙妍在近日作客韩国KBS电视台的明星访谈节目《happy together3》,公开向中国游泳名将宁泽涛“告白”:“仁川亚运会见到他,觉得真的好帅气!”孙妍在的隔空示爱宁泽涛得到了中韩网友们的热议,网友们都认为二人郎才女貌,大呼让二人在一起。

日前的一次活动中,宁泽涛也谈及了有关孙妍

在的话题,“宁男神”的回答或许会让不少网友失望了。当现场记者们问宁泽涛对于孙妍在有何样的看法时,不过宁泽涛表示对这位韩国萝莉并不熟悉:“孙妍在?好像是个队员吧,运动员吧!”“最近才知道。”而对于何时找个女朋友谈恋爱,宁泽涛觉得现在还是事业为先:“还早吧说这些,等奥运会以后再想!”晓新

短评

人气之争 宁泽涛更胜一筹

在宁泽涛出现前,中国男子游泳可以说只有孙杨这一个偶像,虽然他经历了女友风波、师徒不和、驾照门等负面新闻,但他依然是人们关注的焦点。

不过宁泽涛的出现,让体育迷在追寻偶像时有了新的选择。他低调、腼腆,让人有一种邻家大男孩的感觉,当然不可否认的是,帅气的脸庞和“脱衣有肉、穿衣显瘦”的身材也让他加分不少。出道至今,宁泽涛虽然被游泳中心“保护”着,并没有接到个人广告代言的合同,但是几次出现在时尚刊物封面的写真,还是让他的粉丝暴增。

宁泽涛的大红大紫,除了因为在亚运会上一鸣惊人和自己的性格之外,多多

少都受到了孙杨兴奋剂事件的影响。在孙杨误服兴奋剂事件出现后,人们似乎对孙杨的容忍到了极致,而宁泽涛的出现让大家找到了新的关注点。

性格的原因让孙杨和宁泽涛呈现出了完全不同的状态,孙杨出名很早,加之家庭的“宠溺”让他性格张扬,而宁泽涛出身军人世家,家里的管教非常严格,他与人为善的真诚也符合大众审美的方向。

宁泽涛的人气暴涨很容易理解,如果你是父母,是愿意让自己的孩子以各种场外新闻不断的孙杨为偶像,还是以性格好、成绩也不错、宁泽涛为偶像?在人气比拼中,宁泽涛可以说是后来居上。阿文

41+10生死时刻神剧本 哈登比肩巅峰麦蒂



昨日,火箭在客场通过加时以115:111击败掘金。火箭当家后卫哈登全场21投11中,21罚18中砍下41分和10次助攻。尽管在下半场的大部分时间内都找不到进攻感觉,但是他在第四节

最后时刻以及加时赛(独得9分)中挺身而出,并展现出MVP级别的水准。神奇的数据,让人追忆当年巅峰时期的麦蒂。

作为当今NBA最出色、最高效的得分手之一,哈登的突破和造犯规能力令所有对手都感到害怕。近日在接受《休斯敦纪事报》的采访时,哈登特别谈到了他的“欧洲步”技术,尽管这位火箭当家球星并非第一个使用这项技术的球员,但他可能是目前NBA赛场上使用欧洲步最纯熟和最高效的一名球员。赛季进行了四分之一,美媒

热议的一个焦点是:哈登能不能拿到MVP。作为火箭的基石,哈登本赛季的进步确实相当迅速,不仅仅在防守端发挥突出,在进攻端同样十分全能。另外哈登在关键时刻有接管比赛的能力。

本场比赛,无论是第四节的最后1分钟还是加时赛,都得到了充分的体现,火箭最后的20分里面,其中有14分与哈登有关。此外,这场比赛也是哈登在本赛季第二次单场得分40+,全联盟里只有他和骑士队的詹姆斯能做到不止一次单场40分+。罗森